„Minden bú örömre fordula”
                                         PÁPAI BAROKK VIGASSÁGOK 
                                        2019. szeptember 27 – 29.
   SZAKMAI BESZÁMOLÓ
A pályázatban leírt szakmai tartalom néhány ponton történt módosításával, átalakításával a programszerkezet nem változott: péntek nyitány, szombat vásári forgatag, vasárnap családbarát barokk és finálé.
NYITÁNY
Péntek, Esterházy-kastély udvara, 18 – 21 óráig 
A kezdő nap első és kiemelt eseménye az Esterházy-kastély kapuátadási ceremóniája volt. Az eredeti kovácsoltvas kapu nagy műgonddal elkészített élethű és méretarányos másolatát ünnepélyes keretek között vehette birtokba a város. A pápaiak részéről rendkívül nagy érdeklődést kiváltó átadási ünnepség látványos külsőségeit a mintegy 100 fő barokk viseletbe öltözött gyermek, diák és hagyományőrző felnőtt szolgáltatta.
A beszédeket (polgármester, ex miniszterelnökséget vezető miniszter) követően a ceremóniamester felvezetésével és fanfárok hangjaira nyílt ki a kapu. Az udvarba érkezőket zászlóforgatók produkciója fogadta, majd a kastély udvarán felállított színpadon zajlottak a nyitány betervezett programjai: Brezza ’d Barokko „Énekelt történelem”, Pápai Vadvirág Művészeti Egyesület „Palotás” tánc, majd táncház, végül Szó és Kép Színpad maskarás komédia.
A meghirdetett programok mindegyike megvalósult.

Indikátorok

Közreműködők/szereplők száma: 132 fő
Nézőszám (becsült): 800 fő

VÁSÁRI FORGATAG
Szombat, Fő tér, 14 – 20 óráig
Nevéhez méltóan ezen a napon jelent meg a téren a legtöbb mesterség bemutatót tartó kézműves, árus. Bár a csöpörgő eső jelentősen visszavetette az érdeklődést és emiatt a valódi nyüzsgő, eleven vásári hangulat elmaradt, azonban még így is jelentős számú nézőt vonzott a program. Stílusosan egészítette ki, barokk ízt kölcsönzött a nap eseményeinek sorában a kuruc kort megidéző hagyományőrző bemutató, a barokkos hajkölteményeket „előállító” mesterfodrász, a vadászati kiállítás, a kékfestés titkaiba bepillantást engedő múzeumi bemutató, az unikálisnak mondható történelmi öltöző, az Esterházy család tagjait korhű ruhában megelevenítő Élő ősök arcképcsarnoka. Interaktív, jelmezes játékmesterek alkalmanként tűntek föl a téren.
A portré (kuruc kori vitéz) és (gyümölcs) csendélet-festő verseny is sok érdeklődőt vonzott, annak ellenére, hogy az eső miatt a térről a kapuszín alá kellett költöztetni.
A vásárt színpadi produkciók, mutatványosok, előadások színesítették, gazdagították, melyek fölváltva követték egymást a színpadon és a tér különböző pontjain.

A Diákbarokk elnevezésű programelem szombati napja 2 középiskolát és 1 általános iskolát vonultatott föl, melyekben alkotó/játszóházi programok kaptak helyet.

A gasztronómiai kínálatot kemencében sült langalló, rétes tészták, büfé áruk, koktélok és más italok jelentették.

A meghirdetett programok mindegyike megvalósult.
Indikátorok

Közreműködők/szereplők száma: 85 fő
Nézőszám (becsült): 370 fő
CSALÁDBARÁT BAROKK
Vasárnap, Fő tér, 14 – 20 óráig
A kisgyermekes családokat célzó nap eseményei között megjelent bábszínház, barokk kincsvadászat, az ehhez tartozó etikett és illemtan-tanulással, valamint a történelmi játéktér, mintegy időutazást megvalósító, különleges játékszerei.

A hagyományőrzők ezúttal a szegénylegények, a betyárvilágot idézték föl.
Kiemelkedő színfoltnak és látványosságnak számított a dobosokkal felvonuló zászlóforgatók látványos megjelenése, hangzása, az egzotikus, keleties hangulatot árasztó hastáncos produkció, és a félreértéseken alapuló, vaskos, vérbő humort felvonultató vásári komédia.

A Diákbarokk elnevezésű programelem vasárnapi napján egy általános iskola vett részt.
A kitelepülők köre csak kis mértékben tért el a szombatitól, így azt nem részletezem. 

A gasztronómiai kínálat is megegyezett a szombati napon leírtakkal.
A záróesemény látványos tűzszínháza egyike volt a legtöbb érdeklődőt kiváltó programoknak.
Indikátorok

Közreműködők/szereplők száma: 71 fő

Nézőszám (becsült): 520 fő

Pápa, 2019. október 4.

                                                                                               Mészáros Szabolcs elnök

                                                                                  Pápai Barokk Hagyományőrző Egyesület
